2021
O Ao =

HEL2 PDFOIA 2!
A2 ELich.

$& MATHMEDIC




1 4

1 "
43 4+ 30 0| g7 +2 {a,} 0| ZE Xt n o CHHO]

#11467 apy1 = 3ay,

DFEA|ZICE ap = 2 2 [, aq O 2427

[

mjo

#11469
24 e
3n’ —2n+1 o] 727 o S ol 7t
BE—— | A XX A o] — — i [e)
L T #E ] QSO (20, ) = 2017 81 g e <1
n—
29

#11468

#11470



5 7H

log2 = a, log3 = bat 2t i, log 11‘5 24,b2 LIEp 2422 Ameol Y2l S8l%E {an} O]

#11471

#11473

6t 8

+< {a, } 0| ZE Xt ==n of Chsto]

b
(y —1)> =19 5 a8 22zt A,, B, 0|2} 8} 48

_, ok z? + ;
ay = :a'n+l_a +2 ol ZIo|I = Sh 3 2O 7o
n Aan —| EO|§ln O|E E (] :nl_g)lon(ln) —| HAE?
3
£ UH=EANZ M, a3 = 3 Ol & =& ot= M=k ol gh2? y
2
#11472 9 9
r’+(y—1)0=1
_1
y n

#11474



r
rE
I
o
_O'_}-
rir
ox
>
I
o
o
O
[V

Q
o
1o
rot

(EhO £ ¢Fo|n, £ H A, C =X 1 AH=HO| LCt)

y y=z° y=x2

#11475

n=2eW Ry =z o5ANMz =42
"ol Lj20| e B SN ¢ HEy T BE

(2,1),(3,1) 0|22
as = (7}-)
o|c}.

3 O|¢o XtA== n of CH3t0] a, S F5H0 AL

Y

SN O RO A= F SoM =

(k2 4+ 1,k), (K +2,k),--- ,(| (b)) |k)
O|22 0| Mo| 7§=E by, 2t &tH

by =| (L) |— k2
o|C}. et

n—1
k=1

o|ct.

el (Zholl &2 & p 2t ot (L), (Choll 22

f(n),g(n) ozt g, p+ f(4) + g(6) 2| Zte?

#11501



118

128

XMAtZts ABCD 7} QICt.
Cy olzt stxt & Cy o] @ BC,CD

o
ot
>
N
og
2
=

%

OF

I'| r

o

il mlo

2ol BFE Mo s nMEE
o

=
=
Cr o et 8 Cr o R0 3 &R

zol T noo| £8at, 9 C) o] 950 A Cy o LjE U APz
& ABCD 9| Lfg ol 388 £¢0 a DO =0 A EISHOf

50| # CD 9o 93 Lox| & BRFO| H
S0 A2 BIA 2 Cs 20l Y A2

PQRS £ 127, 0l YAZHE oHo) 13 Ry 2 P AT 22 Y
goz psoixe T aan |V mee

2 128 Ry 2f 81X}

Olet Z2 1Y S AlEstof n HM @2 8 R, of MEZ|0f U
H8o| 4o|2 S, o2t & I, th o| Zte?

#11476

Xtets= mof chstof Tt Ay,

mjo

Ay = {(a,b) 90 =

gt I, <2 7|>0 M 82 ARS A= = D8 A2?

25 1T

A= {(172)7 (27 1)}

L. Xtz kojl cistol m = 2% o|® n(4,,) = ko|ct.

. n(4,) =10 g2 st &

AtE| A= m 9| Zi

[

[

230|c}.
#11477
13
VA x V82l gter
#11478



148

16H
. 2 1 = S A A = 3 1
lim | 2 + 2 |9 zre? BE go| 40l = {a, }of Cistof lim — = 0L j,
n—00 n 2 n—00 Ay,
. —2a, +1
lim ————9| Zte?
#11479 nooo  a, + 3
#11481
158 174
M % 3,—6,a7t O] & MCHZ SH|$+HE 0|E I, a2 2427 5.1 .1
SNY S =a+ ) S UFATIE a2 222
k k+1
#11480 k=1 k=1

#11482



20
e 482IES Yot L 2 oge
log, 18 = logg 18
ES 7 8 9 #11485
4.0 0.6096 0.6107 0.6117
4.1 0.6201 0.6212 0.6222
4.2 0.6304 0.6314 0.6325
flo| #E 0|85t0f T3t log v/4199| 222
#11483
19 21

#11484

FA

m

O|C}.)

20 Ch2t O|XP A 22 — V/Blz + a = 09| £ 20| /37 b

M, abo| Zt2? (T a, be 4

#11486



EEHOAM XA nof Cf3I0 M y = (z — 2n)20| = X, y=
2 212t P, Q,, 02} 3}AL.

MRy = (z — 2n)?22 SMQ
=30l £3t0 oA Bt yAHEIF B E XFQIS0l Mo

Ay
&2 lim —°| w2 7ot ot
n—oo N3

4 18
i

R

3

o

o

ot

Ral

[l

y=(x—2n)*

e =

M
o
el
e
2
1B
o
I'|I'
01>|
=2
>
8
B
F
N
=
??‘

rr
[\
3

|
—
o
o
10

+ 2nk o|B2

2n—1
ap = Z( (Lh) |+ 2nk)
k=1
O|C}.
kA lim % =| (ch) [olck

Qo] (7h), (Lhojl ¥ate Al 22t f(n), g(k)2t 82, (CHOY| L5t
e +Ep2t g, p x f(3) x g(4)2] 322

#11487

d 30l ZAzt A1B1CD; 0|
At M2 A D2 4525t E S0M A0 7H7H2 FEE Kt
Hoi 2 Ey, Frolgtotn, M2 B Fiat M2 CE1 9 n® & G0
2t otat 4244 B G E 3t &k 2ty C1F1 G of LR off MEsto]
2 182 R,0|2t StAL
J8 RiofM M2 B1Cy 2o & Z3H By, Co7h A1, M2
B1Gy 90 B Ay, M2 C1Gy 10 HHE Dy7t o
A;B, : B,Cy = 2: 321 ZAZHE Ay B,CyDy & O 2ICH ME

AsDyE HEEsHs F S0IM A0l 7t HEH X2

Eo, Foztstn, M2 BoFyot ME CoE.0| IS Got SHAL &
2y BzG2E29f 2ty CoFoGool L5 o MASIY @2 a8lS
Ry} kAL

olet Z+2 2 2 13 R, 0 450 %t

o A
= =
F29| HO0|E 5,02t 2 i, lim S, gt2?

n—oo
Ay E. I D A E I, D
1
G
A/ E: FaND:
(&
B C B B: C: G
R, R,
H:!

#11488



£ 2% {a,}, {b,} ol 2tgo] ARS0] 7, BXH 7} 391 SXfB | HTEL?
(-1)"+3 #11491
=g b =px (1) g
LI, <27>00 M 82 AUS A= 2 12 A42? (B p, g A
olch)
<H7|>
. 4% {a, } 2 garstct
L. % {b,}0| +HSEE s}= Mz pIt EX|BICt
c. £ 32 {an +bo}, {anb,}0| 25 TSI
lim {(a,)? + (b,)?} = 6 O|C}
n—00
#11489
25¢ 274
log 2 + logg 32| 7+2? 1 00
S 9 {an}2 HMHO| 30| BU2} S8l SHISLOICE Y ap2
#11490 n=1

o
U2?

#11492



N[

2
10 oj5te| xtRA== aof CHSHO] (a3) O gto| A A7} £ = 5 5}

£ 2Eao gol ge?

ot o] ZOJ7F 121 YA 3742 O| RO0|T =& RI}

i

#11493
R
Xtelg= nof Th5t0] 2n7lo| =8 RE AX|X| 4| BIE810] 20|/
15
BHE TALZHO| {05 a, 02t B I, Y | a, 0| 2122
n=10
#11495
294 31HH
log1.44 = aY 1, 2log 122 a2 LIEIH 422 (@)"H iy

lim ~97 = 27} §|E 2 3} KFAL mo| Tj4e?

#11494 n—00 m
(5) -1

#11496



34

X1 nofl Thstol n(n — 4)2] MAS2 5 M40l 240 5

f(n)olgt 8t n(n — 4)o HXZ2

= AL |
S 2T

olzt stxt. f(n) > g(n)g BFAI7|= ZE no| 3ol g

#11497

=< {a, }oil cistof

#11498

Kb == nof| CH5HOY

y:

eIpSK=1

BEE A= Hua 5L

R

—(z—n)(z —n—2)7t MIAHEHOIM T 0, HEolz

HEE a,, 249 7|127|5 b, 012t ShAL C 2 ILm anb, 9| 2t
n—,oo

= Tohs P8 o|Ct.

™S XLt 7|27]7k b, O M0 g Al 2 y = b, xO|Ct
oMol fMy = —(z —n)(z —n —2)0
HSIo 2 O| X ™A b,z = —(z — n)(z —n — 2)9

22 +{b, —2(n+ 1)}z +n(n+2)=0

Ol A OIXF4

2?2 +{b, —2(n+ 1}z +n(n+2)

& HAFAO 2 LIEROfBIC

a2 a, > 0022

Z

244{b, —2(n+ 1)}z +n(n+2)

={z - vn(n+2)}

oM

@ =[O0 b =[]

o|ct.

2|

22

AT Tim anba = | (2F) JoIc.

(Zhet (Lhof

g2 A2 22t f(n), g(n)ol2t st 2, (CHo
|

otgre 72 o g I, 2f(a) + g(a)9

#11499



23t 2r0] ZA10] Oy, HEX| 20| Z10|7} 20|11 EAIZEo| 37| 7
90° 2l 2x& O1A1B10jM T M2 01A4,0,B; 90| & H

M;, 028 22 O1M; = £01A1,0102 = \/7_01]31 o ==

2 FoiRt & H My, 029f2 AB; 9o = HCy, A2 BAH
o2 gt FAZE O, M C1 A2 02| 1, ZAZtEH O;M; C1 A,
o &2t 01C1 A0 Lo SERE 0| Al 22 J8S R,

O|2} S}At.

1 R0 40| Oy, €tX| 22| 20|7t OyA,0| 1 FAIZto| 37
7-90° Q1 EAHE O2A3Bo 2 H By7t 2afiE 01A;B; 9| 950
AE=Z J2|3, F ME 0245, 0,8, 2l0f & & M,, O3 22t

2 _
OoM; = \/7—02A2,0203 = \/7_02]327f D=2 Hoak & F

M,, O3t = AyB; 2J2| & H C,
& O3MCoAse 12|30, HAZY O3MoCo Azt A2+

>
w

njo
J
ol
o
|0
Hu
Ot
rir
k]
>
N

0,CA39| Lol ZERE0| MAstol ¢2 128 Ryt 8HAL
Olet Z2 IHH 2 AEstof nHM @2 8 R,0 MEE|0] U
EEO| H0|E §5,0[2F & i, lm Spol 322
A
Bl AQ B C2A2
(O) )
0, 0,
Ci C,
O, M, A 0, M, A
R] R2
R3 . L ] L ]

#11500



b

i

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

M
ox

o
e

b | Lo &

=i

8

[

o L

1.3111

21. 12

22, 120

147

23.
50

5 |

24,

25 7,L,C

26. 25

27. 6

28. 9

29, a4 2

30. 450

i |

31.

=

32

33.

34.

35.

T O Elm



